

T4 號主幹路及相關工程社區聯絡小組

第二次會議摘要

會議紀錄

日期 : 2025 年 9 月 19 日 (星期五)

時間 : 下午 4 時至 5 時正

地點 : 車公廟體育館 2 號活動室

會議摘要

1. 土木工程拓展署東拓展處感謝各地區領袖和持份者在工程推展期間的指導和意見，T4 工程團隊會繼續用心聆聽和溝通，嚴謹監督工程內容，期待於 2030 年 T4 號主幹路工程完成後，大大改善沙田以至整個新界區的交通網絡。
2. 土木工程拓展署簡報 T4 號主幹路及相關工程的重點內容包括工程進度、未來三個月的工作、社區關愛活動、與小組成員的聯繫，以及正在興建中的社區聯絡中心。
3. 工程團隊解答社區聯絡小組成員的提問，重點包括：
 - 工程團隊不時監測 T4 號主幹路的臨時交通安排，因應交通流量統計和模式，以及現場觀察車輛的轉換方向流暢度而設計，並不時監測現場交通情況和調整綠燈時間，務求保持交通暢順。
 - 工程團隊於今年七月接獲曾大屋水井枯乾的查詢，當時項目在該位置附近仍未開始施工。儘管如此，工程團隊立即跟進安排協助清理雜草、清理排水道，以防止淤塞及影響地下水水流動途徑。工程團隊會協助密切留意水井情況。
 - 監測點數據已上載於工程網站(<https://www.trunkroadt4.hk/>)。
 - 工程團隊明白銅鑼灣村對松嶺路臨時停車場安排的意見，會繼續保持緊密溝通，優化方案。[會後備註：工程團隊已於 2025 年 10 月 13 日與多位銅鑼灣村代表、沙田鄉事委員會、運輸署及沙田民政事務處代表會面，講解松嶺路臨時停車場的最新方案、出入口的新安排，並會同時協助增設小巴上落客位置及行人過路標記。]
 - 工程團隊會在交通改道通告中加入清楚圖示，並在漆岸 8 號附近行人路改道位置增加指示牌配合。工程團隊亦會持續監察路面不平的情況及作出需要的修復工作。
 - 工程團隊會繼續透過不同渠道，包括探訪、實地考察，以及參與屋苑的討論會議，與地區人士緊密溝通。而在 T4 社區聯絡中心啟用後，工程團隊會安排季度交流會，在中心定期與持份者分享工作進度和回應各地區持份者關注的議題，並會緊密跟進。
4. 工程團隊再次感謝各與會者，並表示會繼續與持份者保持溝通，歡迎各持份者致電工程項目熱線查詢(電話: 9391 1754)。